RRDS GOVERNMENT DEGREE COLLEGE, BHIMAVARAM
Internal Quality Assurance Cell (IQAC)

Student Feedback on Curriculum and College for the AY 2019-20

Parameter Strongly agree Agree Disagree Strongly disagree
Number | % Number | % | Number % Number %
1 | Courses you have studied / studying as part 16 53% 14 47% 0 0% 0 0%
of University Curriculum are suitable for your Goal
Achievement
2 | You are satisfied with the course syllabus you have 17 57% 13 43% 0 0% 0 0%
studied in B.A/ B.Com/ B.Sc curriculum
3 | Course structure is relevant to the course objectives 15 50% 15 50% 0 0% 0%
4 | .Research orientation is incorporated in the course 14 47% 16 33% 0% 0%
design
5 | There is scope for skill development/employability/ 12 40% 18 60% 0 0% 0 0%
entrepreneurship in the courses offered
6 | Co-curricular and extra-curricular aspects 13 43% 17 57% 0 0% 0 0%
of Adikavi Nannayya University Curriculum help
you develop your skills
7 | University curriculum allow you to learn by yourself 15 50% 15 50% 0 0% 0 0%
8 | Academic environment of the college is good 24 80% 6 20% 0 0% 0 0%
9 | Teaching Methodology adopted is good 21 70% 9 30% 0 0% 0 0%
10 | Library and lab facilities are good 13 43% 14 47% 3 10% 0 3
11 | Grievance redressal in the college is good 18 58% 12 42% 0 0% 0 0%
12 | College information system (web site, News Letter, 17 57% 13 43% 0 0% 0 0%
notices etc.,) is good .
13 | Provision of scholarships, monetary rewards etc are 15 50% 15 50% 0 0% 0 0%
good
14 | Encouragement to Literary and cultural activities 20 67% 10 33% 0 0% 0 0%
along with sports and games is good
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RRDS GOVERNMENT DEGREE COLLEGE, BHIMAVARAM

Internal Quality Assurance Cell (IQAC)

ANALYSIS OF PARENT FEEDBACK 2019-20

Paremeter Strongly agree Agree Neutral Strongly Disagree
disagree
Number | % | Number | % | Number % Number | % | Number %
1 | The college helps overall personality 11 73% 4 27% 0 0% 0 0% 0 0%
development of your ward
2 Your ward is competent enough to 10 67% 5 33% 0 0% 0 0% 0 0%
grab employment opportunities after
the completion of the programme
3 You are satisfactory about the 9 60% 6 40% 0 0% 0 0% 0 0%
facilities available in the college i.e.
Library, Laboratories, Sports
facilities etc,.
4 You are satisfactory about parent 13 87% 2 13% 0 0% 0 0% 0 0%
teacher interaction
) Your children receive necessary 12 80% 3 20% 0 0% 0 0% 0 0%
information and timely support from
college office
6 Discipline in the college is good 10 67% 33% 0 0% 0 0% 0%
7 There is a positive change in the 11 73% 4 27% 0% 0% 0%
behaviour of your ward after joining
the college.
8 | Academic ambience of the college is 12 80% 3 20% 0 0% 0 0% 0 0%
very good
9 Teachers are student-friendly 14 93% 1 7% 0 0% 0 0% 0 0%
10 | There is encouragement for sports 6 40% 9 60% 0 0% 0 0% 0 0%
and games
11 | Sufficient facilities for ICT teaching 8 53% 7 47% 0 0% 0 0% 0 0%
12 | Support for Higher education is good 5 33% 0% 0 0% 0 0%
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RRDS GOVERNMENT DEGREE COLLEGE, BHIMAVARAM
Internal Quality Assurance Cell (IQAC)

TEACHER FEEDBACK ON CURRICULUM AND COLLEGE FOR THE AY 2019-20

Parameter Strongly agree Agree Disagree Strongly disagree
Number | % Number | % | Number | % Number %
1 | Designed curriculum is appropriate for the program i 87.5 1 12.5 0 0% 0 0%
% %
2 | Objectives and outcomes of the courses are clearly 7 87.5 1 12.5 0 0% 0 0%
defined % %
3 | The course structure is in line with Programme 6 75% 2 25% 0 0% 0 0%
Outcomes in general and Programme Specific
Outcomes in particular.
4 | The course content is relevant to course outcomes 6 75% 1 25% 0 0% 0 0%
5 | The course content matches the needs of all levels of 6 75% 2 25% 0 0% 0 0%
learners.
6 | Syllabus of the courses are contemporary and 6 75% 2 25% 0 0% 0 0%
industry oriented.
7 | Program have coverage of value-added courses 7 88% 1 12% 0 0% 0 0%
8 | Internal Assessment is beneficial and enhances 6 75% 2 25% 0% 0 0%
learning levels of students .
9 | Changes are needed in the co- curricular and extra- 4 50% 4 50% 0 0% 0 0%
curricular subjects
10 | Student participation is necessary in the process of 3 37.5 5 62.5 0 0% 0 0%
designing university curricula % %
11 | Present University curriculum allow the student to 6 75% 2 25% 0 0% 0 0%
learn by himself
12 | You are provided with the required training facilities to 6 75% 2 25% 0 0% 0 0%
suit the changing syllabus and curriculum as per the
requirements PN
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RRDS GOVERNMENT DEGREE COLLEGE, BHIMAVARAM
Internal Quality Assurance Cell (IQAC)

Alumni Feedback Analysis for the AY 2019-20

Parameter Strongly agree Agree Disagree Strongly disagree
Number % Number | % | Number % Number %
1 | The courses that you have learnt in the college is very 13 43% 17 57% 0 0% 0 0%
good in relation to your current job / occupation
2 | The present course structure is in line with 11 37% 19 63% 0 0% 0 0%
Programme Outcomes in general and Programme
Specific Outcomes in particular.
3 | The course content matches the needs of all levels of 14 47% 16 53% 0 0% 0 0%
learners.
4 | Syllabus of the courses are contemporary and 10 33% 16 67% 0 0% 0 0%
industry oriented
5 | The College facilitates ICT based teaching 10 33% 20 67% 0 0% 0 0%
6 | Infrastructure and Lab facilities are good 14 47% 16 53% 0 0% 0 0%
7 | Faculty are learned, enthusiastic and student friendly v 70% 9 30% 0 0% 0 0%
8 | Library resources are good 12 40% 18 60% 0 0% 0 0%
9 | Office Staff is cooperative 20 67% 10 33% 0 0% 0 0%
10 | Educational Resources good 15 50% 15 50% 0 0% 0 0%
11 | Admission Procedure is fair 22 73% 8 27% 0 0% 0 0%
12 | Your overall rating of the College is good 10 33% 20 57% 0 0% 0 0%
13 | You feel proud to be associated with RRDS Govt. Degree 20 67% 10 33% 0 0% 0 0%
College as Alumni.

Q&Bv‘%lﬁm.

R.R.D.S.Govt. Degree Colley:

BHIMAVARAM-534 202




Alumni Feedback Analysis for the AY 2019-20

80%
73%
70%
70% 67% 67% 67% 67%
63%
60%
60%  S57% 57%
53% 53% S080%
50% 47 47
43 40
40% 379
33 33 3% 33 3%
0%
30% 7%
20%
10%
% % % % % % % % %
0%
» o & > & (<3 3\ (3 @ » S Q&
6\_\0 06& 'L‘;\é &&Qa ’bé\\(‘ . ng ‘\é\b . %00 v '}\ 7 ‘{;@' \0@
& o&p ‘\\éa Aé b@ 5'0( ('\é“ &?} o°Q o‘& b‘)& 'a"’?‘

oo"b <% &o bo‘;é @"0 @0 @bz 3«"0 & & ,p"a Ol

53 % ¢ & A & s 0 & & 8 N
© @ O N § o & & B & o ¢
& oo é'b £ & N o\ £ R o0 & &
@ & & &® S & & \’\ & Vi @
2 <@ o Q’@Q 2 o &
$ & a & @z% A >
(}\Q 0\5_' (‘5\@/ \50 (@) K‘s’b‘, ‘Oc’
(&) & X L Q
2 A ) g N 0
o \)é &.6\ * ob
) S & -$\ QL
<& e’ & 9 N
2 %3 &® &
& o" 2 «
Qf’ C &
o""‘, <..°°
of &
® Strongly agree ® Agree @ Disagree
PRINCIPAL

R.R.D.S.Govt. Degree Colley:
BHIMAVARAM-534 202




